
Referat af møde den 7. juli 2008 på KU 
 
Mødedeltagere: 
Marina 
Per 
Hanne (ref) 
 
 
Afrunding for afslutningsmødet: 
Marina sender fotos fra afslutningsmødet til Hanne, der lægger dem på www.19k.dk  
 
Hanne lægger Inges udfyldte tipskupon på hjemmesiden 
 
 
Næste møder: 
Marina, Per og Hanne holder planlægningsmøde den 14. august kl. 9 på KU 
Mødet i R1 bliver den 28.august i Odense. 
Mødet i R2 bliver den 11. september i Lyngby-Taarbæk 
Mødet i R3: der skal findes en ny dato, fx 8., 10., 17. eller 18. september. 
Næste stormøde er den 5. februar. Hanne sikrer sig, at der ikke er EVA-møde dér. 
  
Hanne sørger for, at værterne inviterer, og at datoerne fremgår af www.19k.dk  
 
Hanne sender desuden en mail til Supportteamet om, at hvis de ønsker at skifte regionalgruppe, må 
de selv melde ud. 
 
OBS. Alle aktører inviteres til Rørcentrets julefrokost ultimo november. Hanne melder dato ud 
snarest. 
 
Der blev afholdt en brainstorm over, hvad indholdet i det første regionalgruppemøder i den 
generiske fase skal indeholde: 
 
Evaluering fra Birgitte Hoffmann. Hanne sender mødedatoerne til Birgitte. 
Øvelse ”Ice-breaker” (eller tøm tekoppen. Start på en frisk!). Måske kan Kristian Skiærlund give os 
en idé. Måske kan Center for opfindelser og kreativitet hjælpe.   
Brainstorm over drømmeløsningen og (funktions)krav til drømmeløsningen. Hvordan kan vi tage 
højde for, at drømmeløsningen primært afhænger af det aktuelle område? Kan vi fx inddele i 
industrikvarter, eksisterende tæt bebyggelse, nyt boligområde – eller måske tage udgangspunkt i 
vores konkrete cases (fx Silkeborg). 
Ekskursioner: R1: Lifetreasure Odense, Ejersmindevej. R2: Mølleådalen. R3: Søndergårdsparken 
(v. Måløv St.). 
 
 
Artikel: 
Deadline er den 11. juli, hvor artiklen skal sendes til Teknik & Miljø. 
Marina sender artiklen til Hanne, så snart Johanne har meldt tilbage. 
Hanne indsætter Hans-Henrik Høgs kommentarer og sender artiklen videre til Knud-Erik og Søren 
Gabriel.  
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Marina skriver til Réne Lynge vedr. grafik. 
 
Følgende skal fremgå af artiklen: 

• der er en fuld liste over aktører på www.19k.dk 
• Alle inviteres til at kommentere projektet via www.19k.dk  
• Rørcenterdagene 2009 er pt. det eneste, planlagte, åbne arrangement i 19k. 

Hvis dette fremgår af artiklen, er det ikke nødvendigt med en faktaboks. Hvis det ikke fremgår, 
skriver Hanne en faktaboks. 
 
Hanne lægger 1. version af artiklen (hvor alle problemstillingerne er beskrevet på punktform) på 
www.19k.dk , så der er en samlet oversigt over problemstillingerne. 
 
Plakat: 
Marina har fundet en spændende plakat, som kan virke som inspiration for 19k. Det blev aftalt, at vi 
arbejder på at få trykt 60 eksemplarer, så alle deltagere kan få plakaten som gave. 
 
Marina undersøger rettigheder på plakat ved at kontakte Krabbesholm. Udkast til tekst blev 
diskuteret: ”Kreativitet – innovation”, ”www.19k.dk” og ”2008-2010”. 
 
Idé-katalog: 
Per, Marina og Hanne gennemlæser kritisk 4 idéer intastet på A-niveau og sender dem til de andre. 
Indhold og lay-out skal vurderes, dog primært indhold. 
 
Alle idéerne lægges indtil videre på hjemmesiden som pdf-filer 
 
Der skal gøres en indsats for, at der kommer flere idéer ind. Per kigger på de resterende 28 idéer fra 
slutmødet, hvis han får tid i løbet af sommeren. 
 
Vi venter med at rykke IT-afdelingen for layout af et egentligt idé-katalog, indtil vi har fået mere 
klarhed om, hvordan det skal fungere. 
 
Netgroup: 
Hanne tager kontakt til IT-afdelingen, så hun kan logge på. Hanne udarbejder en guide til, hvordan 
man bruger netgroup (hhv. bruger kalenderen og opretter diskussioner/varer til markedspladsen). 
Guiden skal sendes til alle. 
 
Hanne tager kontakt til Anne, Kolding, for at snakke med Anne om, hvad hun kan gøre for at 
oprette hendes forslag til ”varer” i netgroup. 
 
Hanne ringer til Rikke, Furesø, for at få hende til at skrive et følgebrev til det fremsendte skema. I 
skemaet skal der stå: Hvorfor er det en god idé at udfylde skemaet, Hvad er formålet med skemaet. 
Inden skemaet lægges på netgroup opfordres Rikke til at afprøve det på Drisdal (Lyngby-Taarbæk) 
og Kristoffer (Gladsaxe), så hun kan afprøve, om det virker. 
 
Per undersøger, hvem der kan udarbejde resultatet af undersøgelsen (Rikkes skema). Det skal 
konkluderes på, hvad det er for et billede, der tegner sig. 
 
Medio august: Hanne udsender en mail til alle aktører med følgende budskab: 
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• Nu er der (forhåbentlig) uploaded en vare,  
• Husk at tilmelde jer netgroup.  
• Fremover vil alle arrangementer blive booket via kalenderen i netgroup! 

 
 
Eventuelt: 
Hanne sender definition af en ”hændelse” til Per og Marina 
 
Hanne orienterer om mødet på Rørcentret med Nyrup Plast, der vil implementere løsning til 
rensning af vejvand som demo-projekt i samarbejde med Vejdirektoratet. 
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